



SLOVENIJALES TRGOVINA

## Prenovljeni prodajni center

Delovna organizacija Slovenijales trgovina je na Titovi cesti zraven GR odprla prenovljeni prodajni center, ki ga v naši občini večina dobro pozna. Ze poleti je bilo prenovljeno pritličje, zdaj pa je končano prvo nadstropje. Prijetnejša pa je tudi ploščad, kamor so postavili ličen paviljon, ki bo predvsem v poletnih mesecih služil kakovostnim kulturnim prireditvam, kar bo obogatilo življenje v tem delu našega mesta. Tako

paviljon na ploščadi, kot sama urejenost prodajnega centra, spominjata na Plečnikov stil, kar pomeni svojevrstno zamisel v mogočni, moderni stavbi ter največje slovenske trgovske hiše.

Prenova prodajnega centra je samo del načrtov delovne organizacije Slovenijales trgovina, ki se zaveda pomembnosti urejenosti bivalnega, poslovnega in ne nazadnje tudi trgovinskega okolja. S prehovitvami bodo nadaljevali povsod v Sloveniji in Jugoslaviji, kjer imajo svoje trgovine. Pri tem ne gre samo za zunanji izgled, ampak zato, da se potrošnik prijetno počuti pri izbiri in odločitvi za nakup določenega proizvoda. Da so pri svoji odločitvi ravnali prav povedo mnenja vseh, ki so se udeležili otvoritve in brez ovinkov, preprosto povedali, da jim je tako urejen prodajni center všeč. Urejen je tako, da lahko potrošnik izbira in se odloča za nakup med številnimi enačicami spalnic,

dnevni sob, jedilnic in kuhinj jugoslovanskih prodajalcev pohištva in opreme. Pa ne samo pohištvo. Prav vse si lahko ogleda in izbere. Tudi vse drobne in dekorativne dodatke, ki sodijo v opremo bivalnega prostora.

K temu naj dodamo še oceno študentov Biotehnične fakultete, ki študirajo lesarstvo in je dan pred otvoritvijo pripeljal njihov profesor inž. arhitekt Niko Kralj. Namen obiska je bil, da se zunaj učilnice in ob že pridobljenem teoretičnem znanju o oblikovanju in urejanju bivalnega okolja seznanijo z vsem tistim, kar bodo srečali pri svojem vsakodnevnem delu po končanem študiju. Ob zaključku te zanimive učne ure so študentje - bodoči strokovnjaki na tem področju - izrazili prijetno presenečenje nad urejenostjo prodajnega centra, kar vse je lahko še dodatna vzpodbuda za kolektiv delovne organizacije Slovenijales trgovina. META VERBIČ

## Proslava dneva JLA

V četrtek, 22. decembra, ob 10. uri bo v vojašnici Ljuba Šerčerja občinska proslava dneva Jugoslovanske ljudske armade. Slavnostni govornik bo predsednik občinskega sveta zveze sindikatov Andrej Satran. V kulturnem programu, ki ga bo povezoval Franci Grad, bodo sodelovali recitacijska skupina, orkester, sekstet in pevski zbor vojašnice Ljuba Šerčer, folklorna skupina osnovne šole Milan Šušteršič, plesna skupina Kazina in pihalni orkester Godba Bežigrad.

Na prireditvi, ki jo organizirajo družbenopolitične organizacije, skupščina občine in občinska konferenca Zveze rezervnih vojaških starešin, skupaj z vojašnico Ljuba Šerčerja, bodo prebrali ukaze ob dnevu JLA, pripadnikom teritorialne obrambe občine Bežigrad pa podelili državna odlikovanja.

Za udeležence proslave bo vstop v vojašnico na glavnem vhodu s Titove ceste.

NATEČAJ

## Za nove spominke ljubljanske regije

Ponudbo spominkov v naših krajih smo že velikokrat kritizirali, kajti tujci, ki prihajajo k nam kot turisti, želijo imeti spomin na kraj, kjer so preživeli dopust oziroma prijetne trenutke, toda komajda kje najdemo kak lep in kakovosten spominke.

Tudi v ljubljanski regiji in Ljubljani smo dokaj reвно založeni s kakovostnimi spominki. Nakateri posamezni obrtniki, delovna organizacija DOM in LTZ, se trudijo premakniti stvari iz mrtve točke. Zato smo se na Medobčinski gospodarski zbornici Ljubljana skupaj z LTZ, SML, OZ ljubljanske regije in DO DOM odločili, v letu 1985, da z vsakoletnim natečajem za nove spominke ljubljanske regije vzpodbudimo posameznike, skupine in podjetja, da s svojimi zamislili prispevajo k čimvečji kakovostni ponudbi na tem področju. Tako je tukaj že 4. razpis.

Spominkarstvo je zahtevno področje izvenpenzijske turistične ponudbe in predstavlja zaključeno celoto od pojmovanja klasičnega spominka in sodobnega pristopa (videokasete, filmi, diapozitivi) do kmečkega turizma, igrač in loer.

### ZBOR OBČANOV

**Ustanovitelj in izdajatelj:** Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

**Glavni urednik:** Vlado Barabaš; **odgovorni urednik:** Janez Snoj; **tehnični urednik:** Rudi Izgoršek

**Predsednik časopisnega sveta:** Joško Pirnar

**Naslov uredništva:** Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

**Tisk in korekture:** ČGP Delo, tozdr Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

**Naklada:** 25.000 izvodov

PRIHODNJA ŠTEVILKA 24. JANUARJA

Svojestvo spominka lahko nosi potrošno blago, konzumno blago, okrasni predmeti, vključno z nakitom in emblemi kot tudi avdiovizuelni artikli ter umetniške storitve, skratka vse kar nas spominja na kraj bivanja, regijo oziroma nanjo vezano dogajanje. Pri tem pa je vendarle potrebno misliti, če to predmet zahteva, na odgovarjajočo in ustrezno embalažo s poročili o predmetu v njej. To je bila ena od največjih pomanjkljivosti prispelih spominkov na dosedanje natečaje, kakor tudi ta, da se posamezniki nagradjenih spominkov ne odločajo za proizvodnjo.

Natečaj za nove spominke ljubljanske regije je objavljen v Delu in Dnevniku 14. 12. 1988, v reviji Obrtnik ter Delavski enotnosti.

Nekaj spominkov, prispelih na dosedanje natečaje, je že našlo pot do potrošnika, čeprav imamo še veliko možnosti na tem področju, ki jih nismo znali izkoristiti. Zato vabimo k sodelovanju vse posameznike, likovnike, šolsko mladino, aktivne zadržnike, izdelovalce domače obrti, oblikovalce, arhitekta, upokojenca in druge, da s svojimi predlogi in izdelki sodelujejo v natečaju. Vabimo tudi OZD, društva upokojenec, društva paraplegikov, člane turističnih podmladkov, pionirske šolske zadrage, člane turističnih društev.

MEDOBČINSKA GOSPODARSKA ZBORNICA Ljubljana

## Pevci poprijeli za zidarska orodja

Člani MPZ Posavje zgradili nov vhod na oder in kupili zaveso

PDP Svoboda Stožice-Ježica, ki ima sedež v KS Ježica, pogosto gostuje na odru osnovne šole Danile Kumar. Letos so se pevci oddolžili šoli tako, da so s prostovoljnim delom in s sredstvi občinske kulturne skupnosti opremili šolski oder z glavnimi in stranskimi zavesami, z zunanje strani pa so napravili nov vhod na oder, ki lahko služi tudi kot zasilni izhod. Betonsko ploščo s stopnicami in ograjo za novi vhod na oder so člani pevskega zbora zgradili sami, njihove delovne ure pa predstavljajo vrednost 600.000 din. V načrtu je še oprema odra in dvorane z gledališkimi reflektorji.

Društvo je letos z dvema prireditvama ob polni šolski dvorani - z akademijo in likovno razstavo - počastilo 50-letnico obstoja, enako uspešna pa je bila tudi njihova že druga prireditev za 8. marec, z naslovom »Ve boste izbrale, mi bomo zapeli.«

Za leto 1989 ima društvo v načrtu najmanj 12 prireditev: 2 likovni, 2 fotografski razstavi ter 8 nastopov moškega pevskega zbora, ki bo meseca maja, s posebno prireditvijo, počastil svojo 20-letnico. Drugo leto bodo že tretjič, in menda zadnjič, počastili Dan žena s prireditvijo »Ve boste izbrale...« Poleg tega bodo, skupaj s kulturnimi skupinami šolskega kulturnega društva o. š. Danile Kumar, proslavili 8. februar, slovenski kulturni dan. Za svojo obveznost pa člani pevskega zbora Posavje štejejo tudi vsakoletno udeležbo na občinski pevski reviji, na Pevskem taboru v Šentvidu pri Stični (letos že petnajstič) ter dva nastopa pri partizanski grobnici v Stožicah: za 7. september - spominski dan ljubljanskega Posavja in za 1. november - dan mrtvih.

Moški pevski zbor Posavje ima zdaj 16 aktivnih članov, med svoje vrste pa vabi mlajše in tiste srednjih let, ki imajo posluš in so že kdaj peli v zborovskih vrstah. Interesenti se lahko prijavijo ali dobijo informacije vsak torek in četrtek zvečer, na pevskih vajah, od 18. do 20. ure, v prostorih KS Ježica, Titova c. 238/1. S. K.

## Agropop za Bežigradom

Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Ljubljana Bežigrad vabi na veliki novoletni ples z ansambлом AGROPOP dne 29. decembra od 19.30 do 1. ure na Gospodarskem razstavišču - hala A.

Pokrovitelji: TOBAČNA TOVARNA LJUBLJANA, Iskra Elektrooptika, Iskra Delta, Lesnina Interna banka, Disco-teka Turist, Elektrotehna, Imko, Geološki zavod Ljubljana, Smelt, Plamas, Belinka, Polikem, Dinos, Kolinska, sozd Emona, Paralele, Yugocryl, Kuverta, Unis TOS, Slovin. Prodaja kart in informacije na OK ZSMS Bežigrad, Linhartova 13, soba 219 II. nadstropje, tel 322-356.

**Izdelovanje svetil**  
**Rudi Jakovac**  
Vojkova 45,  
tel. 341-466  
Želi vsem občanom  
srečno novo leto  
1989



**Sitotisk, elektromehanika**  
**Božo Milivojević**

Titova 261  
Cenjenim strankam želimo srečno novo leto



**POTOVANJA** Titova 93  
TURISTIČNA AGENCIJA Telefon: 318-311

**Svečarstvo**  
**Franc Gregorinčič**  
Titova 175, tel. 341-340

**TV Servis**  
**Dejan Dolinar**  
Staničeva 6, tel. 322-088  
DELOVNI ČAS: 16.-19.

**Lesna galanterija**  
**Iic-Rus**  
Titova 117  
POSLOVNI ČAS: 10.-12., 16.-19., SOBOTA ZAPRTO

**Tapetništvo**  
**Andrej Svetek**  
Dimičeva 2



**Čevljarstvo**  
**Novak Vasić**  
Titova 245

**Izdelovanje kozmetičnih izdelkov**  
**Franc in Marina Kancilja**  
Titova 276, tel. 371-339  
Vsem občanom želimo srečno novo leto

**Steklarstvo, ukvirjanje slik in zasteklitev oken**  
**Avdo Čejvanovič**  
Titova 377, Črnuče  
Vsem občanom želimo srečno novo leto in se priporočamo

ZORČIČ ŽENDE ALENKA

Kozmetični salon

Peričeva 5 tel. 323-052

želi vsem občanom srečno novo leto 1989

**Sitotisk**  
**Eckert**  
Bežigrad 19, tel. 325-402

**Servis šotorov**  
**Ema Štampihar**  
Zasavska 108, Šentjakob

